

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 14.08.2020 Meldungsnummer: HR01-1004957869

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung BGreen Concept GmbH, Zug

**BGreen Concept GmbH** (BGreen Concept Sàrl) (BGreen Concept Llc) Bahnhofstrasse 10 6300 Zug

BGreen Concept GmbH (BGreen Concept Sàrl) (BGreen Concept Llc), in Zug, CHE-180.935.234, Bahnhofstrasse 10, 6300 Zug, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 23.07.2020. Zweck: Weltweite Förderung des Klimaschutzes im Zusammenhang mit der Bauwirtschaft inkl. der nachwachsenden Rohstoffe und deren Erzeugnisse; ist spezialisiert auf Methodologien, welche sich auf die CO2-Sequestrierung in verschiedenen nachwachsenden Rohstoffen anwenden lässt; eingeschlossen ist der Handel mit bilanzierten Entzugszertifikaten; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Mit Erklärung vom 23.07.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: BGM Group AG (CHE-406.031.343), in Zug, Gesellschafterin, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Grossenbacher, Marc Urs, von Walterswil (BE), in Laupen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 11050 vom 11.08.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug